

«Северсталь» реализовала уже на второй из двух аглофабрик Череповецкого металлургического комбината проект по техническому перевооружению отделения подготовки твердого топлива. Эффект от реализации подобного мероприятия в АГЦ № 2 позволил сократить выбросы монооксида углерода более, чем на 8 500 тонн. Ожидаемый эффект по снижению выбросов монооксида углерода в аглоцехе № 3 составляет 5 846 тонн. Стоимость инвестмероприятия – более 415 млн рублей.

Подробнее: <https://severstal.com/rus/media/archive/severstal-v-ramkakh-natsproekta-ekologiy-a-snizhaet-vybrosy-v-atmosferu-ot-aglofabrik-cherepovetskogo/>